



ELSEVIER

Journal of Chromatography B, 709 (1998) 324

JOURNAL OF
CHROMATOGRAPHY B

Erratum to “Simultaneous determination of twelve benzodiazepines
in human serum using a new reversed-phase chromatographic
column on a 2- μ m porous microspherical silica gel”
[J. Chromatogr. B, 682 (1996) 173]¹

Einosuke Tanaka^{a,*}, Masaru Terada^b, Shogo Misawa^a, Choei Wakasugi^b

^aDepartment of Legal Medicine, Institute of Community Medicine, University of Tsukuba, Tsukuba-shi, Ibaraki-ken 305, Japan

^bDepartment of Legal Medicine, Osaka University Medical School, Suita-shi, Osaka 565, Japan

Received 15 March 1998

Keywords: Benzodiazepines; Bromazepam; Clonazepam; Chlordiazepoxide; Estazolam; Etizolam; Flutazoram; Haloxazolam; Lorazepam; Nitrazepam; Oxazolam; Triazolam; Diazepam

On page 175, right-hand column, 6th line from the top, ‘acetonitrile’ should read ‘methanol’.

*Corresponding author.

¹PII of the original article: S0378-4347(96)00121-1.